



平成 28 年 11 月 15 日

各位

会社名 株式会社ヤマダ電機  
 代表者名 代表取締役社長 桑野 光正  
 (コード番号 9831 東証第一部)  
 問合せ先 経営企画室 部長 山田 寿  
 (TEL: 0570-078-181)

(訂正)「簡易株式交換による南九州ヤマダ電機株式会社の完全子会社化に関するお知らせ」の一部訂正

平成 28 年 11 月 14 日付で公表いたしました「簡易株式交換による南九州ヤマダ電機株式会社の完全子会社化に関するお知らせ」について、記載の内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

訂正箇所(訂正箇所を下線)

[訂正前]

2. 本株式交換の要旨

(前略)

(3) 本株式交換に係る割当の内容

会社名	株式会社ヤマダ電機 (株式交換完全親会社)	南九州ヤマダ電機株式会社 (株式交換完全子会社)
本株式交換に係る割当の内容	<u>3,039.625</u>	<u>1</u>
本株式交換により交付する株式数	普通株式:2,431,700 株(予定)	

[訂正後]

2. 本株式交換の要旨

(前略)

(3) 本株式交換に係る割当の内容

会社名	株式会社ヤマダ電機 (株式交換完全親会社)	南九州ヤマダ電機株式会社 (株式交換完全子会社)
本株式交換に係る割当の内容	<u>1</u>	<u>3,039.625</u>
本株式交換により交付する株式数	普通株式:2,431,700 株(予定)	

以上